



# 《极限挑战》6成员吐槽录制辛酸事,黄渤说: 我是一路要饭过来的

昨天,大型户外励志综艺节目《极限挑战》在上海举行发布会。“极限男人帮”6名成员黄渤、孙红雷、黄磊、王迅、罗志祥、张艺兴悉数登场,自曝节目录制中的种种趣事,更直呼:这是一个用生命完成的节目!发布会上不断爆料的同时,“极限男人帮”也留下众多悬念,让大家在节目中寻找。据悉,《极限挑战》将于6月14日起,每周日晚9点档播出。

## 黄磊赶路靠众人施舍连钢镚都捡

黄渤抱摔王迅、孙红雷捧着大龙虾、张艺兴坐摩的、黄磊拿围观群众的20元、罗志祥涂上恐怖的大红唇、黄渤在地铁里拿着饭盒……当这些花絮一一呈现在大屏幕上时,谁都没想到“影帝”们也有如此窘迫的时候。

众多照片中,黄渤在地铁上拿着路人送的饭盒打电话是最早被网友曝光的。谈到这段经历,黄渤透露,路人送的盒饭里有酱牛肉、豆腐丝,自己当时感动坏了,“实在太饿了,体力、生理、心理都是极限,我是‘一路要饭’过来的!”

黄磊问围观群众拿20元时,他坦言当时路人看自己就像“动物园看狗熊”,真是满腹伤心泪,“我要赶路,节目组不给路费啊,但真的走不动了,路人看我们



可怜还施舍了一点,我连钢镚都捡起来了!”至于罗志祥的“烈焰红唇”,小猪也满是无奈,更大打太极称要留足悬念,“我让一个兄弟特别遭殃,但我觉得我吻得蛮美的,而且我的红唇造型颜值很高,仅次于红雷哥吧。”

## 孙红雷自封“颜值帝”遭起哄

心情大好的孙红雷昨天是跳着霹雳舞登台的,瞬间技惊全场。一上台,孙红雷就给每位弟弟一个标签:黄渤是影帝、黄磊是美食帝、王迅是才华帝、罗志祥舞帝、张艺兴天真帝。最后,孙红雷给了自己一个“颜值帝”的标签。黄磊在一旁直呼:颜值和智商果然是成正比的!

孙红雷坦言,这是自己第一次参加真人秀,刚开始甚至有点排斥,没想到录制以后又是心酸又是感动,“我和艺兴在第一集里真是恩恩怨怨!”

说到激动处,孙红雷更出人意料地起身给张艺兴致敬:“我没别的可说了,原谅哥了吗?我给你鞠一躬!”而老么张艺兴也连忙给哥哥戴高帽,表示孙红雷是自己外公外婆的粉丝,“替我外公外婆抱你一下,他们特别喜欢你。”

尽管照片背后的故事已经让六个男人连呼崩溃,但说到接下来的挑战,6人依然充满期待。黄渤笑言,这是自己从业以来最投入的工作,“经常是凌晨四点集合,都是被推着走的。”而罗志祥则直言节目恐怖到每一期都有“生命危险”,“每次录之前我都想写遗书!”

据了解,除了上海之外,该节目还将前往陕西、山东、内蒙古等地录制,结合当地的特色,设置“社会化游戏规则”,用真实的社会互动,最大限度地反映中国男人的生存状态。据悉,录制过程中还将有不同女星加入做为“考验者”。

记者 楼世宇 上海报道

## “寻找草根文化达人”系列报道⑨

### 二十年如日照顾非亲非故孤寡老人

# 黄莲芸的故事 被搬上了舞台



《最美阿姨》彩排现场。

记者 王鹏 摄

甬剧《最美阿姨》将于6月17日、18日在宁波文化广场大剧院连演三场。该剧根据福明街道居民黄莲芸真实事迹改编而成,讲述了她无怨无悔二十年如日照顾非亲非故的孤寡老人王信达的感人故事。

昨天,福明街道党工委副书记邱伟给大家讲述了黄莲芸的感人故事。“故事的原型黄莲芸曾获

得浙江好人、最美宁波人、最美浙江人等称号。黄阿姨本人很朴实也很低调,本来我们今天想邀请她来看看彩排她觉得难为情。”

“《爱的奉献》这首歌会贯穿这出戏的始终,我觉得这是非常契合主人公的经历的。在这出戏里没有什么大起大落或者矛盾冲突,故事的感人之处在于她从母亲手中接过照顾失明老人的重任,20年默默奉献,既是

家庭美德的传承,也弘扬了中华民族的优秀传统。”据市演艺集团艺术总监王锦文介绍,剧中将融入较多的宁波老话,让观众感受到老宁波的浓郁生活气息。

据了解,《最美阿姨》定于6月17日在宁波文化广场大剧院进行首演,届时,将有1000余张门票通过微信公众平台“阿拉文化空间”免费发放,先抢先得。市民也可关注6月7日的《宁波老年》了解更多免费门票领取途径。据悉,该剧也会进入江东相关社区巡演。

近年来,在江东区大力发展文化惠民的大背景下,福明街道正努力将福明打造成为宁波甬剧之乡。据邱伟介绍,2013年,福明街道成立了由甬剧名家王锦文担任社长的“锦文甬剧社”,每周开课,目前已累计开课100余次,编排的《田螺姑娘》等节目已经多次演出。同时已成功开设了宁波市首个甬剧微型博物馆。“宁波市甬剧博物馆也已落户福明街道,目前正在建设中。”

记者 林旻  
通讯员 周蓉华 郭沫凯

# 装饰房间不必绞尽脑汁 随性拼色醒目又时髦

有时候布置房间,不用绞尽脑汁做设计,有时候直接拿来也是最好的。就像当下流行的拼色,应用到室内同样出色,不用在意什么颜色跟什么颜色搭不搭,两种或几种颜色拼起来,简单易行,醒目又时髦!



微信扫一扫  
家居资讯早知道

拼色床品瞬间亮了,墙面地面的灰色调让卧室氛围温润沉稳,蓝色的床具,拼色床品在这里和谐搭配,烘托出饱满有品的睡眠空间。



流动的绿色垂坠植物和粉紫色透明小茶几让压抑严肃的空间变得清新可人,花卉主题的拼色大沙发和绸缎花靠垫充满混搭风情,层叠的不同风格烛台随时带来浪漫气息。

青灰色书桌搭配几款精选的坐具,线条简约的木色座椅、青灰色的藤椅、蓝绿格子的拼色坐墩,以及拼色地砖,谁也不抢去光辉,却个性十足,共同营造简洁知性的有趣书房空间。



拥有绚烂缤纷色彩的餐厅,会使我们的生活变得无比丰富而多彩,绚丽的花样餐具,充满造型感的座椅,拼色地毯,因为被赋予多样的艳丽色彩,让整个就餐区的环境变得无比丰润起来。

灰色、粉色与白色布料的拼贴组合,在表现一种个性的同时,也将产品的精致与高贵凸显出来,既有品质,又别具风情。

